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Gradonačelnik Neven Bosilj, koji je i dalje pod teretom optužnice za kazneno djelo 

trgovanja utjecajem, jako brzo zaboravlja neke stvari. 

 

Iako je prije osam godina srčano tražio ostavku tadašnjeg gradonačelnika Ivana 

Čehoka zbog optužnice, sada za sebe traži presumpciju nevinosti unatoč tome što je 

sada u istoj takvoj situaciji. Štoviše, samo godinu dana kasnije odbio je sudjelovati u 

emisiji Otvoreno HRT-a pod izgovorom da ne želi sudjelovati u emisiji s uskočkim 

optuženikom misleći na Čehoka. Sada kada je on gradonačelnik s optužnicom za 

kazneno djelo trgovanja utjecajem za sebe traži presumpciju nevinosti. 

 

Svo licemjerje i nervoza gradonačelnika Bosilja još jednom su se pokazale na 

aktualnom satu posljednje sjednice Gradskog vijeća, kada mu je vijećnik HDZ-a, 

Josip Pokorny, postavio za njega neugodno pitanje. 

 



- S obzirom na potvrđenu optužnicu USKOK-a protiv Vas, hoćete li biti politički 

odgovoran i podnijeti ostavku, s obzirom na proces koji Vas opterećuje? Ili ćete biti 

kao Josip Broz Tito u „Bombaškom procesu“ te ćete reći da priznajete samo sud 

svoje partije, a ne institucije RH koje se bave procesuiranjem kriminala? Ili već 

pripremate dogradonačelnika za preuzimanje Grada, koji čak i da nije platio ni jednu 

ratu komunalne naknade, kupio jedan kilogram šećera ili bilo čega drugoga, opet mu 

nedostaje pokriće za 80.000 EURA ulaganja u nekretnine i državne obveznice  - 

upitao je Pokorny. 

 

A da je vijećnik HDZ-a pogodio "u sridu", potvrđuje nervozan i neprimjeren odgovor 

gradonačelnika koji je bez razloga krenuo na osobnoj razini vrijeđati vijećnika. 

 

Iako je pravilo da mlađi uče od starijih, ovoga puta uloge su bile zamijenjene. Nakon 

uvreda i neprimjerene komunikacije, vijećnik Pokorny je pojasnio gradonačelniku, što 

najvjerojatnije i on sam jako dobro zna, samo bježi od istine. 

 

-Ljudi kao što su gradonačelnik i njegov zamjenik, koji nikada prije dolaska na ove 

funkcije nisu ničim rukovodili niti obavljali bilo kakve poslove u javnoj upravi, ne 

mogu shvatiti da je njihovo ponašanje, za koje se tereti gradonačelnik, koruptivno - 

pojasnio je gradonačelniku Bosilju vijećnik Pokorny. 

 

Klub vijećnika HDZ-SUS 

 

 


